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𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 = 1 に𝑦 = −
1

𝑥
を代入して 𝑎𝑥 −

𝑏

𝑥
= 1 𝑎𝑥2 − 𝑥 − 𝑏 = 0 ──① 

𝐷 = 1 + 4𝑎𝑏 > 0 より、①は相違なる 2 実数解を持つ。 

①の 2実数解を𝑝, 𝑞(𝑞 < 𝑝)とすると、𝑃の𝑥座標は𝑝、𝑄の𝑥座標は𝑞である。 

解と係数の関係より、𝑝 + 𝑞 =
1

𝑎
, 𝑝𝑞 = −

𝑏

𝑎
であるから 

 𝑃𝑄2 = (𝑝 − 𝑞)2 + (
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𝑞
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𝑝
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= {(𝑝 + 𝑞)2 − 4𝑝𝑞} (1 +
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𝑝2𝑞2) 

      = (
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𝑎
) (1 +
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𝑏2) =
(1 + 4𝑎𝑏)(𝑎2 + 𝑏2)

𝑎2𝑏2 = (1 + 4𝑎𝑏)𝑅𝑆2 

 
𝑃𝑄2

𝑅𝑆2 = 1 + 4𝑎𝑏 = 2 ∴ 𝑎𝑏 =
1

4
 ──② 

𝑃𝑄の中点を(𝑋, 𝑌)とすると 𝑋 =
𝑝 + 𝑞

2
=
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2𝑎
 𝑌 = −

1

2
(

1

𝑝
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1

𝑞
) = −

𝑝 + 𝑞
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2𝑎
∙

𝑎

𝑏
=

1
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②より 𝑋𝑌＝
1

4𝑎𝑏
= 1 𝑎 > 0 より𝑋 > 0 であるから、求める軌跡は ∴ 𝑦 =

1

𝑥
 (𝑥 > 0) ⋯ ⋯ (答) 
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